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GRAVURES 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1  

 
 

Vue générale de la Ville de Paris à l'usage de l'optique. 
Gravure. Dim: 34,5x51cm  

40 / 50 

2   

 

 Jean - François  GARNERAY 

 - VUE DE DIEPPE, prise du fond du Port. 

 à vue : 38 x 49cm.  Epreuve légèrement jaunie, quelques 
piqures,  petites  

marges. 

VUE DE CETTE 

 à vue : 31,5 x 45cm.  Epreuve jaunie, coupée au sujet 
remargée, la  lettre  

rapportée. quelques éraflures et piqures. Accident dans le 
ciel. 
 Aquatinte avec rehauts de couleurs.  Deux planches de la 
série des  Ports  

de France, encadrées. 

 

  

150 / 250 

3   

 
 

Olivier de Wismes (1814-1887) eau forte, l'enfance de la 
vierge, signé, daté 1865.31.5 x 24 cm à vue  

150 / 200 

4   

 
 

Carte de la forêt de Fontainebleau. On y joint l'Atlas 
classique "Le monde moins l'Europe", Atlas de géographie, 
Paris 1840.  

60 / 80 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

5   

 
 

Plan de Pompéi, de mr le Chanoine, D.André de Jorio, en 
1831. On y joint une carte de Naples, 1832.  

100 / 120 

6   

 
 

Deux gravures, Vue de Prague (27x62,5cm) et Vue de 
Wurzburg (28x63 cm)  

100 / 150 

7   

 
 

 François BOUCHER d’après 

 - DIANE AU BAIN    gravé par Albert Bessé. 

 25 x 32cm. Eau - forte rehaussée de coloris. 

Belle épreuve légèrement jaunie. Petites marges. On joint : 
FILLETTE  AU  

CHAT gravé par .. ( signature illisible) gravure en couleurs  
d’après un  

pastel. Ens. 2 planches  encadrées  

  

40 / 60 

8   

 
 

Gravure de Perelle L'observatoire de Paris  40 / 50 

9   

 
 

Jacob - Philippe  HACKERT 

 LE RIVAGE DE LA MER dans les environs de Lever- Pol 
en Angleterre   -  

 LE RIVAGE DE LA MER dans les environs  du  port de 
Cagliari  dans  la  

 Sardaigne. 

 deux pendants de forme ovale. 

env. 18 x 24cm. Eau - forte et burin. Belles épreuves 
rehaussées de  

 coloris. Mouillures, quelques rousseurs. petites marges. 
Cadres 

  

50 / 70 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

10   

 
 

D'après Dürer "Le Monstre marin", gravure contrecollée sur 
carton (accidents et tâche)  

200 / 300 

 11  

 
 

Cinq gravures, Portraits (dont Henry Le Grand, Saint Vincent 
de Paul, Antoine Arnauld)  

20 / 30 

12   

 
 

Mappemonde , XVIIIeme siècle et carte de Grande-Bretagne. 
Gravures. Dim: 31,5x37,5 cm chaque  

200 / 300 

13   

 

   Charles - Melchior DESCOURTIS 

- PAUL ET VIRGINIE ( Paul accablé de fatigue et de 
chagrin ....   l’  

 heure du dîner étant venue on se mit à table) 

 deux planches de la série de six gravées d’après Schall. 

38 x 46cm. Gravure en couleurs. Belles épreuves légèrement 
jaunies, quelques rousseurs, piqures et  

 cassures à la première, la seconde jaunie avec des taches,  
mouillures,  

 petits manques dans les bords et en surface. Marges du  
cuivre. Cadres.  

  

150 / 250 

14   

 

Auguste ALLONGE (1833-1898) 

Vues de la forêt de Fontainebleau 

Grand in folio de 12 planches (Titre et 11 vues), reproduisant 
les fusains de l'artiste en héliogravure contrecollées sur carton 
fort.(déchirure, trace humidité) 

Estampe de l'éditeur, Lemercier et Cie, Paris. 

40,5 x 60 cm 

  

400 / 600 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

15   

 
 

Gravure caricaturale titrée "Trait de l'histoire de France du 21 
au 25 juin 1791 ou la Metamorphose". Dim: 42x56cm  

30 / 40 

16   

 
 

Vue de Buda et Vue de Bresburg, Hongrie. Gravures. Dim: 
32x37cm chaque  

100 / 150 

17   

 
 

Gravure "Rue de Village", signée en bas à droite.  20 / 30 

18   

 

  Victor  ADAM 

- CALAIS  ( deux planches :  la jetée, l’arrivée au port) 

   BOULOGNE SUR MER( deux planches : pêcheurs, 
accostage) 

 lith. Feuillet dir.  13 x 17cm. 

 Lithographie avec rehauts de couleurs. Belles épreuves 
légèrement  

 jaunies. petites rousseurs éparses, bonnes marges. Ens. 4 
planches  

 encadrées.           ` 

 

  

50 / 70 

19   

 
 

Lot de quatre gravures anciennes  60 / 80 

  20 

 
 

Vue de Stockholm et Vue de Copenhague. 

deux gravures. Dim: 32x38 cm chaque  

100 / 150 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  21 

 

Peter NOLPE 

 - LAETA DEUM PARTY  MEDICAE HOSPES 
DESCRIPTIO : planche 5 d’une série  de  neuf gravures : 
Medicae hospes sive Descriptio....  d’après les  peintures  de 
C.Moeyaert et S. de Vlieger sur les Fêtes et Réceptions  
données en l’honneur  

de Marie de Médicis par la ville d’ Amsterdam en  1638. 

29,2 x 38cm. Eau - forte. 

Belle épreuve légèrement jaunie, pliure verticale médiane, 
mouillure  dans  

 le bord gauche avec de légers manques en marge, quelques 
taches.  Petites  

 marges. Cadre 

 

  

180 / 250 

22   

 
 

Deux gravures sous verre , cadre en bois doré. "le retour du 
fils prodige " et " le retour de chasse" d'après Greuze. 67 x 76 
cm  

150 / 200 

23   

 
 

Six eaux  fortes réhaussées à la gouache représentant des 
bâteaux et bataille navale.  

300 / 400 

24   

 

 Joseph VERNET  d’après 

 - USUS ET IMPIGRE   gravé par Francesco del Pedro ( 
XVIIIe italien) 

 33,5 x 42cm. Eau - forte. 

 Belle épreuve rehaussée de coloris. Trace de pli vertical 
médian.  Petites  

marges  Cadre.  

 

  

30 / 50 

25   

 
 

RACHEL ET NEPHTALI   dessiné par Torenti. 

 40 x 50cm. Eau - forte et pointillé en couleurs. 

Epreuve jaunie, petits manques dans les bords, rousseurs et  
accidents.  Cadre en bois doré. 

 

  

30 / 40 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

26   

 
 

Gravure de Lamartine avec une dédicace de Lamartine.   60 / 80 

27  

 

Deux matrices en bois gravé pour des lithographies "le pont 
neuf" et "la forteresse de Tauris".   

40 / 60 

 
 
LITHOGRAPHIES 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

28   

 
 

LIAO. Lithographie rouge gorge sur une branche de cerisier.  60 / 80 

29   

 

Bernard BUFFET. LE CHATEAU DE CULAN. 1965 

Lithographie en couleurs par Charles Sorlier d’après une 
aquarelle. 

( Sorlier 307). 65 x 50cm. 

Epreuve sur vélin signée en bas à droite, numérotée 27/ 300. 

Très légères traces de plis dans les bords. Feuillet : 79, 5 x 
58cm.                             

200 / 300 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

30   

 
 

 Bernard  BUFFET 

- LE QUAI. 1959 

( Catalogue oeuvre gravé , N° 18). 49 x 63,5cm. 

Pointe sèche. Epreuve sur vélin signée en bas à droite, 
numérotée 9/   

75. Petites rousseurs, quelques plis de manipulation dans les 
marges. 

  Feuillet : 57 x 76cm. 

  

200 / 300 

31   

 
 

Pablo PICASSO  d’ après 

  - PORTRAIT D’HOMME BARBU. 

52 x 42,cm.  Lithographie en couleurs. 

Epreuve numérotée 30/ 200 sur vélin d’ Arches.  Légères 
rousseurs. 

Feuillet : 74,5 x   

53cm.                                                                     

                   350 à 500 € 

  

350 / 400 

32   

 
 

André DUNOYER DE SEGONZAC  d’après 

- VUE DE SAINT TROPEZ. 

33 x 45cm.  Offset sur vélin. 

Epreuve signée à l’encre en bas à droite, numérotée 95/ 250. 

Légèrement jaunie, infimes rousseurs, petites déchirures dans 
les bords. 

Feuillet : 56 x  76cm.                             

150 / 200 

33   

 
 

  A. E. SARTHIERE 

- PAYSAGE. 

41 x 56cm. Lithographie en couleurs. 

Epreuve légèrement jaunie, signée en bas à droite numérotée 
100/ 100. 

Petites rousseurs. Feuillet : 51 x   

65cm.                                                             

  

20 / 30 

34   

 
 

Serge POLIAKOFF 

- COMPOSITION ROUGE ET BLEUE. 1965 

( A.Poliakoff et G. Sc hneider 49)  61 x 46cm. 

Llithographie en couleurs. Epreuve sur vélin signée en bas à 
droite,   

numérotée 10/ 75. 

Légèrement jaunie. Feuillet un peu coupé : 70 x 56cm.   

Cadre                 

  

800 / 1200 



ART VALOREM Vente du 29/01/2012 SAINT CLOUD 

 

 Page 8 de 4 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  35 

 
 

   Léonor FINI 

- LES CHATS. 

54 x 77cm. Lithographie en couleurs imprimée à pleine page. 

Epreuve signée en bas à droite, numérotée EA IV/ XXX. 
Cachet sec de   

l’éditeur la Guilde de la Gravure . Cadre 

  

200 / 250 

36  

 
 

Carzou Jean (1907-2000) 

  " bateau et sculpture ", lithographie en couleurs n°206/250 

    Dédicacée.       
    

 

  

60 / 80 

37  

 
 

Carzou (1907-2000) "paysage sur fond jaune" lithographie 
daté de 1963. numérotée 33/150 Dim. 51x65cm  

50 / 80 

 
TABLEAUX - DESSINS 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

38   

 
 

Ecole Française du XIX°Siècle. Trois dessins au crayon , 
lavis et encre de chine, titrés " chateau d'Hyères" ; "partie des 
Rochers D'Hyères , Hermitage"  dim: 24,5 x 38,5 cm. 
(rousseurs).  

150 / 250 

39   

 
 

"Bouquet de rose", aquarelle, porte une signature, daté 1835. 
42 x 32 cm ET 324  

40 / 60 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

40   

 
 

Esquisse à la plume "cheval cabré". 15 x 21,5 cm  200 / 300 

41   

 
 

Gérard Redouté . "l'ile de Groix" aquarelle signée en bas à 
droite et daté 1982. dim: 33x 25 cm  

40 / 60 

42   

 
 

Deux aquarelles signées JG représentant des scènes de genre 
dans un décor antiquisant. XX°Siècle.Dim: 17 x 13 cm  

60 / 80 

43   

 
 

Dessin réhaussé d'aquarelles projet de canapé  60 / 80 

44  

 
 

Jean Graves XX°Siècle "Lionne marchant", esquisse à l'encre 
signée en bas à droite. Dim: 11,5 x 23 cm. On y joint le 
numéro 49 (reproduction de lévrier)  

60 / 80 

45  

 
 

"Maison", aquarelle signée du monogramme DS. Dim 29x40 
cm  

40 / 60 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  46 

 
 

Etude de plafond à décor d'oiseaux et putti, et d'un berger et 
moutons dans le médaillon central, aquarelle. Encadrée.  

40 / 60 

47   

 
 

Ecole Française du XIX°Siècle "paysage normand" Huile sur 
toile , cadre en bois et 

stuc doré. (accidenté) .Dim: 33 x 40, 5 cm 

  

80 / 100 

48   

 
 

Travail Russe. "Bâteaux au port", aquarelle signée en bas à 
droite.13 x 17 cm  

800 / 1000 

49   

 
 

"Rammassage du varech" procédé rehaussé d'aquarelle.   30 / 40 

50   

 
 

Deux icônes. Travail Russe  du XXe siècle 30 / 50 

51   

 
 

"lévrier" reproduction regroupé avec numéro 43.  2 / 5 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

52   

 

FERRO Gabriel (1903-1981) "rue de Paris", huile sur toile 
signée en bas à droite. Dim: 19,5 x 24 cm   

20 / 30 

53    ANONYME. Aquarelle, "portrait d'homme au chapeau". 33 x 
25 cm  

30 / 50 

54   

 

Marius ERAUD (XIXe). "Fort Boyard", huile sur panneau, 
signé et situé en bas à droite. 13 x 21 cm  

400 / 500 

55    R.GILLY. Pastel, "portrait d'homme de profil", signé en bas à 
droite, daté 15 juin 1907.26  x 21 cm  

30 / 50 

56   

 
 

Gilbert Weight. "Course de calèches", procédé réhaussé de 
couleurs. 45 x 68 cm. Important cadre en bois doré 
(manques)  

100 / 120 

57    ANONYME dans le gout Hollandais."Paysage d'hiver". 18 x 
22 cm  

60 / 80 

58    CHAZAL.Huile sur panneau, "Bâteaux dans le port de 
Concarneau". 23 x 18 cm  

30 / 40 

59   

 
 

ANONYME. Huile sur panneau, "paysage". 8 x 20 cm  40 / 50 

60    Reproduction "jeune femme en habit". 31 x 22 cm  20 / 30 

61   

 
 

Photographie, tirage argentique "Mouette". 42 x 31 cm  30 / 40 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

62   

 
 

Deux reproductions encadrées.   5 / 6 

  63 

 
 

SOIERIE BRODEE, deux compositions aile de papillons.  20 / 30 

64   

 
 

Lucien Victor Delpy " Les voiliers au port" 

Huile sur toile signée en bas à gauche, dim: 22 x 27 cm 

  

700 / 900 

65   

 
 

C.TRONE. (XIXe) " Moulin à vent dans un paysage 
Hollandais",Huile sur panneau, signé, situé en bas à droite 45 
x 58 cm.  

300 / 400 

66   

 

Raoul  Félix ETEVE (1900). Huile sur panneau "paysage 
avec un pont". Signé en bas à droite. 54 x 64 cm  

300 / 400 

67    "Paysage lacustre breton" Pastel, signé en bas à droite  30 / 50 

68   

 
 

Gouache "chasse au tigre". Inde XIXe  80 / 120 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  69 

 
 

BOULNOIS XX°siècle. "Marine". Huile sur toile signée en 
bas à gauche. Dim: 40x100cm  

100 / 150 

70   

 
 

"chemin de forêt animé", huile sur panneau, signé en bas à 
droite. 15 x 20 cm ET 329 assiette   

15 / 20 

71   

 
 

André Prévot-Valeri (1890-1959) "Sous-bois" huile sur toile 
signée en bas à droite. Dim: 55 x 65 cm.  

500 / 700 

72    

 

Anonyme. "Jeune femme soulevant sa robe". procédé  10 / 20 

73   

 
 

ALEX MRTIN (XXe). Huile sur toile, "Nature morte aux 
oignons et bougeoir". 25,5 x 38,5 cm  

15 / 20 

74   

 
 

Rochereau 

"Plage bretonne",  

Huile sur toile signée en bas à droite. 20 x 25 cm. 

(non côté aux enchères) 

  

60 / 80 

75   

 
 

MAC DONALD Alastair K., XXe siècle"Deux femmes au 
sofa, 1939, huile sur toile (enfoncements),signée et datée en 
bas à droite, titrée et datée au dos 65x92 cm   
    

400 / 500 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

76   

 
 

Aquarelle encadrée "Paysage vu d'un château"  150 / 200 

77   

 
 

Jean CHEVOLLEAU (1924-1996). "Nu allongé", huile sur 
toile, signée en bas à droite, signée, titrée avec un n°166 au 
dos. 54 x 73 cm  

600 / 800 

  78 

 
 

Jean CHEVOLLEAU (1924-1996). "Crucifixion, 1960". 
gouache sur papier, signé, titré et daté en bas à droite. 31 x 26 
cm 

  

200 / 250 

 79  

 
 

Jean CHEVOLLEAU (1924-1996) ".La côte sauvage", 1961, 
huile sur toile, signée et datée en bas à droite, signée, titrée et 
datée au dos. 50 x 73 cm 

 

  

600 / 800 

 80  

 
 

Pascal AMBROGIANI (1909-1986) "La récolte"  gouache 
sur papier.40 x 55 cm  

200 / 300 
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81   

 
 

Fernando Garcia CORTEA (1958). Nature morte au vase. 
Huile sur toile. 116 x 88 cm  

300 / 400 

82   

 
 

Michel NO (1939). Bouquet de fleurs. Huile sur toile, signée 
en bas à gauche. 50 x 60 cm  

150 / 200 

83   

 
 

Crikor Garabetian (1908-1993) . Nature morte aux vases, 
fleurs coupées et pendule.Huile sur toile, signée en bas à 
droite. 54 x 66 cm  

800 / 1000 

84  

 
 

Lucien Victor Delpy "Bateaux au port" 

esquisse à l'huile sur toile, cachet , dimde la signature en bas 
a gauche. dim: 54x65 cm 

  

800 / 1200 

85  

 
 

Vers 1900. "Femme à l'éventail", pastel signéé en bas à droite 
Holget?. Dim 50x43  

200 / 300 
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

86  

 
 

Antoine  GAYET. Pastel signé , "paysage nuageux", 22 x 32 
cm  

50 / 60 

87  

 
 

Antoine GAYET (XIXe). Pastel " Chemin de forêt animé", 
signé en bas à droite. 30 x 23 cm  

60 / 80 

 88 

 
 

LAVAL Fernand, 1886-1966  INV 08 

Troupeau dans un pré, 1922 (ou 24?) 

huile sur toile, signée et datée en bas à gauche, 50x61 cm. 

  

300 / 400 

89  

 
 

TOTH Jean, 1899-1972 INV 17 

Port de Rouen 

huile sur panneau, signé en bas à droite, 24x33 cm. 

 

 

  

150 / 250 

90  

 
 

Ecole du XIXe siècle "Bateau dans la tempête", huile sur 
toile signée en bas à droite Dartimant. Dim 51x65 cm 
(restaurée, rentoilé)  

200 / 300 

91  

 

TONDIK, XXe siècle INV 39 

Le port de Granville 

huile sur toile (craquelures), signée en bas à gauche 
(signature rechargée), 47x54 cm. 

 

  

150 / 200 
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92  

 
 

Pyrogravure sur bois (Colette Vidal ?) "Scène sur le marché" 
et "Pêcheurs sur le quai" 39 x 54,5 cm. De la valette 1933.   

150 / 180 

93  

 
 

Ecole de Rouen "Meule de foin dans un champ", huile sur 
toile. 32 x 39 cm.   

150 / 180 

94  

 
 

Nicolas Sicard (1840-1920) "Falaises Normandes", huile 
contrecollée sur contreplaqué, signée en bas à gauche. 34 x 
25 cm.   

300 / 400 

95  

 
 

Anonyme (XXe) "Procession à Locronan", huile sur toile, 
signée en bas à droite. 23,5 x 35 cm.  

300 / 400 

96  

 

AMELIN Paul  (XXe)"Paysage", huile sur toile, signée en 
bas à gauche. 46 x 55 cm  

180 / 250 

97   HST "troupeau de vaches" 19 x 24.5 cm  60 / 80 

  98 

 
 

CHUNG Yong Chang, né en 1957, Composition au soleil 
jaune, technique mixte sur toile de jute épaisse, signée en 
haut à droite en idéogrammes et cachet, inscription : 1991 
Düsseldorf au dos. Dim. 56x42 cm.    

200 / 300 
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99   

 

Yerassimos SKLAVOS (1927-1967). "profil de femme", 
bronze à patine doré. Ht: 8.5 cm., signé , daté 1975, numéroté 
12/40, fondeur BB.  

150 / 180 

 
 
ARGENTERIE 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 100  

 
 

Couvercle en argent de bonbonnière à décor d'agrafes et 
feuilles d'acanthe. Poids: 57 grs  

20 / 30 

 101  

 
 

Assiette en argent à 5 bords contours et bordure de godrons. 
Par Bachelet, poinçon Minerve. Poids : 416 g. Diam. : 23 cm.  

130 / 150 

102   

 
 

Six salières en argent, à décor de'entrelacs et d'une petite 
perle de truquoise. Travail Italien. Poids brut: 264 gr  

60 / 80 

 103  

 
 

Cinq couverts en argent à décor feuillagé, Poids net: 762 grs. 
On y joint un service à découpé en argent et métal, Poids 
brut: 299grs.  

350 / 400 
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 104  

 
 

Pot à lait en argent à 4 pieds griffes et attaches feuillagées, le 
corps à côtes rondes chiffré DL, la bordure soulignée de 
peignées, l'anse en bois brun. 

Par Lapar, poinçon Minerve. 

Poids brut : 222 g. 

  

120 / 150 

105  

 
 

Boîte à pilules en argent à décor de peignées, feuillages et 
volutes. 

Travail étranger vers 1910. 

Poids : 39 g. 

 

  

30 / 40 

106  

 
 

Boîte à cigarettes en argent à décor de peignées, feuillages et 
volutes; chiffrée BC. 

Travail étranger vers 1900. 

Poids : 73 g. 

  

60 / 80 

107  

 
 

Boîte à cigarettes en argent à décor ciselé simulant du 
galuchat, l'intérieur vermeillé. 

Travail austro-hongrois, 1886 et 1922. 

Poids : 64 g. Dim.: 8,5 x 5,5 cm. 

  

150 / 200 
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108   

 
 

Paire de bougeoirs en métal argenté. 

Hauteur: 14,5 cm  

40 / 60 

109   

 
 

Plateau circulaire en métal argenté Boin Taburet. 

On y joint un plateau en métal argenté, poignée en bois  

40 / 50 

 110  

 
 

Paire de chandeliers à trois bras de lumière en métal argenté . 
Puiforcat, France.  

Hauteur: 22 cm  

200 / 300 

111   

 
 

Pressoir à canard en métal argenté, piètement en bois noirci.  30 / 50 

112   

 
 

Plateau en métal argenté Christian Dior. On y joint une 
corbeille à pain en métal argenté St Médard.  

50 / 60 

113   

 
 

Maison Ravinet Denfert: Jatte en métal argenté, poignée en 
ébène de macassar et petit plat creux en métal argenté à trois 
pieds en ébène de macassar .  

On y joint un plateau en métal argenté, poignée en bois.  

60 / 80 
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114   

 
 

Bol à caviar Christofle en métal argenté, poignées en laque 
de Chine.  

30 / 50 

115   

 
 

Salière et Poivrière en métal argenté  Gladwin Ltd Sheffield 
Embassy. Porte-cartes en métal argenté. Porte moutardier 
salière et poivrière en forme de bateau en métal argenté 
(manque salière). On y joint une bouteille à whisky en verre 
et métal argenté.   

40 / 60 

116   

 
 

Partie de service en métal argenté Christofle et autres. Deux 
boites  

100 / 150 

117  

 
 

Série de douze couteaux à fromage, les manches en nacre, les 
lames en acier (en écrin) on y joint  une corbière à pain en 
cuivre argenté à piédouche et décor ajouré de frises de 
grecques et croisillons. (en grande partie désargenté)  

150 / 200 

118   

 
 

Deux timbales en métal argenté dans leur étui  20 / 30 
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119   

 
 

Plat rond en métal argenté à 6 bords contours et moulure de 
filets forts. Par Christofle. Diam. : 33,5 cm.  

20 / 30 

120  

 
 

Lot en métal argenté composé d'un couvert à salade, cuilleron 
et fourchon en corne (petits fêles) et une cuiller à sucre, le 
manche en bakélite  

30 / 50 

121   

 
 

Série de 12 fourchettes à huîtres en métal argenté, les 
manches cannelés. Par Christofle. On y joint 12 fourchettes à 
huîtres en métal doré et manches en bakélite.  

60 / 80 

  122 

 
 

Panier en métal argenté de style Louis XV. long: 45 cm  20 / 40 

 123   Ensemble de 10 plats de service et un légumier couvert en 
métal.  

100 / 150 

124   

 
 

Service à découper, les manches en os chiffrés PF, les lame et 
fourchon en acier.  

30 / 40 
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  125 

 
 

Série de 3 fourchettes en métal argenté uniplat. 

Par Christofle. 

  

20 / 30 

 126  

 
 

Six porte couteaux en métal signé Christofle, vaporisateur de 
sac en métal godronné, calculatrice siglé ; On y joint une 
pince à billet à motifs de papillon, Tiffany .  

30 / 50 

 
BIJOUX 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 127  

 
 

Lot en or, composé de 2 pièces de 20 francs, à l'effigie de 
Napoléon III. 

Poids de l'ensemble: 12.80 g. 

 Frais acheteur réduit à 10%HT 

400 / 450 

128   

 
 

Lot composé d'une pièce en or de 1000 Schilling datée 
976-1976, Einsetzung der Babenberger. 

Poids: 13.50 g. 

 Frais acheteur réduit à 10%HT 

400 / 450 

  129 

 
 

Lot composé d'une pièce en or de 20 dollars américain, 
datée 1891. 

Poids: 33.30 g. 

 Frais acheteur réduit à 10%HT 

1100 / 1300 

130   

 
 

Lot de bijoux en or et ivoire sculpté, composé de 2 
colliers, un bracelet et un pendentif. 

Poids brut: 145.70 g. 

 

  

500 / 700 
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131   

 
 

Bague solitaire diamant de taille ancienne environ 1 carat. 
Poids brut 3,80 gr  

1200 / 1500 

 132  

 
 

Bague en or, ornée d'une émeraude ovale facettée en serti 
clos, dans un entourage de diamants taille ancienne en serti 
platine. (en l'état) 

Poids brut: 5.20 g. TDD: 53.5. 

  

200 / 300 

  133 

 
 

Bague en or et pierre blanche. Poids brut: 8,50 gr  200 / 250 

  134 

 
 

broche en métal de forme gerbe ornée de marcassites.   20 / 30 

135   

 
 

BAUME ET MERCIER 

Montre bracelet en or, cadran argenté rayonnant avec 
index. Mouvement mécanique signé. Bracelet en crocodile 
avec boucle ardillon en métal doré. 

Poids brut: 26.70 g. 

  

400 / 600 
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136   

 
 

JAEGER LECOULTRE 

Montre bracelet de dame en or, cadran doré piqué avec 
index. Mouvement mécanique Lecoultre signé, numéroté 
432224. Bracelet en crocodile avec boucle ardillon en 
métal doré. Vers 1940/50. 

Poids brut: 16.50 g. 

  

300 / 400 

137   

 
 

JAEGER LECOULTRE '' REVERSO DUETTO'' 

Montre bracelet de dame en acier, cadran argenté guilloché 
avec chiffres arabes peints, second cadran Duetto argenté 
et nacre, lunette rainurée partiellement diamantée. 
Mouvement mécanique. Bracelet acier, maillons articulés  
avec boucle déployante en acier, siglée. Elle est 
accompagnée de ses papiers, son écrin et sa boite. 
(rayures) 

  

2800 / 3200 

 138  

 
 

JAEGER LECOULTRE 

Montre bracelet de dame en or, cadran doré guilloché avec 
index. Mouvement mécanique Lecoultre signé. Bracelet 
cuir avec boucle ardillon en métal doré. Vers 1970. 

Poids brut: 22 g. 

  

600 / 800 

139   

 
 

OMEGA ''DE VILLE'' Montre bracelet d'homme en or, 
cadran doré avec index bâtons appliqués. Mouvement 
mécanique signé, numéroté 37086585. Bracelet crocodile 
avec boucle ardillon en métal doré, siglée. 

Poids brut: 34.20 g. 

Dim: 31 x 25 mm. 

  

400 / 600 

140  

 
 

Pendulette d'officier en laiton, réveil et sonnerie à 
répétition, panneau de verre biseauté. 

Signé sur le cadran Carmagnola, Torino. 

Dans son écrin d'origine, avec sa clef. 

Dim.: 13 x 9 x 8 cm. 

  

400 / 600 

 141  

 
 

Montre de poche en argent, cadran blanc émaillé avec 
chiffres romains peints, petite trotteuse à 6 heures, dos 
ciselé à décor végétal. Mouvement mécanique. Vers 1900. 
(petits fêles sur le cadran) 

Poids brut: 57.20 g. 

Diam: 42 mm. 

  

60 / 80 
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142   

 
 

Miniature ovale à la gouache représentant des cavaliers , 
monture en pomponne ciselé, monté en broche, au dos une 
glace. Travail du XIXème siècle. Dans son écrin en 
maroquin violet, orné d'une couronne et chiffré sur un 
médaillon en velours.6 x 7 cm  

300 / 400 

143   

 
 

Pince à cravate en or en spirale ornée d'une plaque gravée 
à l'intérieur. On y joint une épingle à nourrice en or, un 
collier en pierres dures agrémenté d'un fermoir boule en or 
14 k et un ensemble de pierres décoratives les bélières en 
métal.(en l'état) 

Poids de l'or 18 k: 21.50 g. 

Poids du collier: 48.70 g. Long: 70 cm. 

  

400 / 500 

144   

 
 

Demi allance en or et diamant AC. Poids brut: 4,40 gr  200 / 250 

145   

 
 

Lot en or, composé d'une chaîne, un pendentif porte photo 
et d'une petite bague. (petite déformation) 

Poids brut: 18.10 g. Long: 80 cm. 

  

350 / 450 

146   

 
 

Bague en or, ornée d'un rubis ovale facetté en demi serti 
clos dans un entourage festonné rehaussé de diamants 
brillantés, épaulé de diamants taille baguette. 

Poids du rubis: 1.60 ct. (égrisures) 

Poids brut: 7 g. TDD: 54.5. 

  

800 / 1200 

  147 

 
 

Bracelet gourmette en argent, ornée d'une plaque gravée. 
(usure) 

Poids: 82.10 g. Long: 21 cm. 

  

30 / 40 
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148   

 
 

Bague marquise en or, ornée d'un pavage de saphirs ronds 
facettés et de diamants brillantés en serti griffe, corps de 
bague partiellement émaillé. 

Poids brut: 11.30 g. TDD: 57.5. 

  

600 / 800 

149   

 
 

Bague en or serie de cinq diamants AC. Poids brut: 2,80gr  200 / 250 

150   

 
 

POMELLATO 

Bracelet articulé en or, composé d'une chaîne ornée 
d'anneaux en or et en cornaline, agrémenté d'un fermoir à 
cliquet invisible. Signé. 

Poids brut: 98.30 g. Long: 19.5 cm. 

  

2000 / 2500 

151   

 
 

Bague en or, stylisant une fleur centrée d'un saphir ovale 
facetté en serti griffe, dans un entourage de pétales 
diamantés. 

Poids du saphir: 1.40 ct env. 

Poids total des diamants: 1.40 ct env.  

Poids brut: 12.80 g. TDD: 47 (avec anneau de mise à 
grandeur) 

  

1000 / 1500 

152   

 
 

Bague en or à motif de fleur. AC. Poids brut: 8,70gr  200 / 250 

153   

 
 

Ensemble en argent, composé de 4 broches ornées de 
camée coquilles et ivoire. (en l'état, épingles en métal) 

Poids brut: 23.90 g. 

  

120 / 150 
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 154  

 
 

Bague en or, diamants et saphirs. Poids brut: 5,80gr  250 / 300 

155   

 
 

Bague en or, ornée d'un rubis ovale facetté en serti demi 
clos, épaulé de diamants taille baguette. 

Poids du rubis: 3 cts env. 

Poids des diamants: 0.90 ct env. 

Poids brut: 9.60 g. TDD: 56. 

  

2500 / 3500 

156  

 

Ensemble de 2 bagues en or, ornées de lignes 
mouvementées de roses diamantées pour l'une et 
d'émeraudes rondes facettées et d'une pierre verte pour 
l'autre. (égrisures) 

Poids brut total: 3.20 g. 

  

60 / 80 

157   Boite en agathe rouge et brune, monture en pomponne 
ciselé de chevron.  

40 / 60 

 

  158 

 
 

Revolver, crosse ivoire, British Bull Dog.  80 / 100 

159   

 

Un revolver  60/80 

 
 
 
 
 
ASIE 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 
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  160 

 
 

Oiseau peint sur soie. Chine. Dim: 35x33,5cm  15 / 20 

161   

 
 

Deux estampes Japon manuscrites. On y joint une 
reproduction. Dim: 42x53cm - 39,5x52cm - 43x57cm  

120 / 150 

162   

 
 

Gouache sur papier "femmes et enfant". Chine .44,5 x 27 
cm  

40 / 60 

163   

 
 

Coupe emaillée à pans coupés à décor de personnages 
dans des cartouches sur fond rose à décor de fleurs. Chine 
XIXe siècle.  

60 / 80 

164   

 
 

Poisson ailé en serpentine.  10 / 20 
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165   

 
 

Deux vases en porcelaine blanc-bleu, reposant sur un socle 
en bois. Hue, Vietnam, début XXe siècle.   

50 / 60 

166   

 
 

Onze grappes de raisins en améthyste, quartz rose, verre, 
agate, pierre dure verte, quartz fumé et néphrite.   

80 / 100 

  167 

 
 

Petit pot avec son couvercle en porcelaine blanche à décor 
de rinceaux bleus. Hue, Vietnam, début XXe siècle. 
(Egrenures).  

10 / 20 

  168 

 
 

Coupe ondulée en porcelaine turquoise et décor de 
rinceaux. Chine.  

20 / 25 
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 169   

 
 

deux femmes en malachite   100 / 120 

170   

 
 

Paire de petites jardinières portées par deux personnages 
agenouillés en craquelé blanc-bleu.   

40 / 60 

  171  Coupe en porcelaine dans le gout de la famille verte. On y 
joint deux plats (accidentés)  

10 / 15 

172   

 
 

Boudha en cristal de roche.   60 / 80 

173   

 
 

Plat en porcelaine à fond carmin, cartouche à décor 
d'oiseaux. Chine.  

80 / 120 
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174   

 
 

Guanyin en terre cuite vernissée bleu (accident à la tête)  120 / 150 

175   

 
 

Femme à l'éventail en malachite.   100 / 120 

176   

 
 

Boite à thé en porcelaine à décor bleu sur fond blanc avec 
son bouchon en métal. Hue, Vietnam, début XXe siècle.  

40 / 60 

  177 

 
 

Porte parapluie en porcelaine blanche à décor en camaïeu 
de bleu de branchages feuillagés. Chine XXe siècle.  

80 / 120 
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178   

 
 

Six petits animaux en quartz rose, serpentine et malachite: 
éléphant (petits accidents), lion, toucan et trois poissons.  

60 / 80 

  179 

 
 

Boite ronde couverte en porcelaine blanc-bleu à décor 
floral et deux bases de boite en porcelaine.  

20 / 30 

180   

 
 

Coupe chinoise à bords ondulé et décor polychrome de 
dragons. Chine, XIXe siècle.  

40 / 60 

181   

 
 

Groupe en améthyste sculptée d'une femme tenant une 
lanterne et une branche fleurie accompagnée d'un  enfant à 
l'éventail. Hauteur: 13 cm.  

60 / 80 

182  

 

Paravent à six feuilles à décor polychrome de 
chrysanthème. Japon. (Nombreuses restaurations visibles). 
Hauteur: 171 cm x 63 cm (pour chaque panneau).  

700 / 900 
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183   

 
 

Maquette en bois d'un Brick, XXe siècle. Voilure 
complète en coton et gréement détaillé.Plaque en métal 
sur la base "Brick, 1830 Maquettes P Bauwens Ile 
Maurice" Dim: 47x70x26cm  

80 / 100 

  184 

 
 

Médaille en bronze doré de R. MAYOT  "passage à 
l'Euro", gravée d'un calendrier. ET REF 11 autre 
médaille  

40 / 60 

185   

 
 

Médaille en bronze de JP VERNIER avec 
tromblon.Deux médailles en bronze de JP. LE VERNIER 
"Cérès"  

40 / 60 

  186 

 
 

Deux panneaux ronds en métal  à décor repoussé de putti 
et d'arabesques, en son centre décor imprimé d'un 
portrait de femme dans un entourage de bijoux, signé 
Constant Brochart. Travail de la fin du XIXe dans le gout 
neo renaissance. Diam: 43 cm (accidents, usures)  

120 / 150 

  187  Petit plateau en bois exotique à décor incrusté en nacre 
d'un pavillon et d'un pecheur. Chine  

15 / 20 

 188  

 
 

Une barre de feu à décor de deux pots à feu.  60 / 80 
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189   

 
 

Miroir à parecloses, cadre en cuivre repoussé à décor de 
coquilles, fleurs et arabesques. Dans le style Régence. 57 
x 30 cm  

100 / 120 

190    Lame pliable. SOLINGEN. Allemagne; Six plaques 
d'agathe.   

10 / 20 

 191  

 
 

Miroir , cadre en régule à décor de dauphins, feuillages, 
sommé d'une tête d'homme barbu. Travail du XIXème 
siècle.48 x 28 cm.  

150 / 200 

192   

 

Paire d'appliques en bronze doré à décor feuillagé de 
style Louis XV.  

30 / 60 

  193  Deux carafes en verre à décors de godrons torsadés. on y 
joint 6 dessous de bouteille en verre mouluré.  

15 / 20 
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194   

 
 

Lampe en laiton avec son pare-feu.   
    

  

  

100 / 150 

195   

 
 

Paire de flambeaux en laiton gravé. XIX°siècle  20 / 30 

196   

 
 

Tryptique en ivoire sculpté représentant sur le panneau 
du centre un roi anglais écoutant un lecteur, sur le volet 
droit représentation d'un imprimeur, sur le volet gauche 
des soldats. Travail européen du XIX°siècle. H.13cm, 
Lg.14 cm  

350 / 450 

197   

 
 

Deux croix de berceau en ivoire sculptée d'un ange en 
son centre  

80 / 100 
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  198 

 
 

Miroir en bois et ivoire sculpté de feuilles, de deux 
angelots trompettistes et de trois écussons .Le miroir est 
surmonté d'un cartouche monogrammé I coiffé d'une 
couronne ducale et portant l'inscription " pour y parvenir 
" entouré de deux anges portant des couronnes fleuries. 

Dim : 33 x 21 cm .Travail européen du XIX° 
Siècle.(manque un bout de pied à un ange et infimes 
éclats aux feuilles) 

  

800 / 1000 

  199 

 
 

Christ sur la croix en ivoire. Encadrement en bois sculpté 
et doré et miroir.Dim 78,5x49 cm (accidents et manques 
au cadre)  

600 / 800 

200   

 
 

Boite à cigarette en écaille et en laiton.  40 / 60 

201    

 
 

Minaudière en écaille de tortue contenant un poudrier, un 
miroir et trois compartiments, monture en nubuk noir.  

150 / 180 

 202  

 

Balance et ses poids, monture en bois.  40 / 60 
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 203   Paire d'appliques en bronze doré et pendeloques. Style 
Louis XV.   

60 / 80 

 204  

 
 

Deux altères en bois de fruitier. Travail anglais  30 / 40 

 205  

 
 

P.Riqual.Buste de femme en régule à patine verte. Vers 
1900 

  

30 / 40 

206   

 
 

Porte bague coffret en métal doré, à trois panneaux de 
verre facetté  

30 / 40 

207   

 
 

Assiette décorative en porcelaine blanche à décor peint 
de capucine jaune et orange dans un cadre en bois doré.  

30 / 40 
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208   

 
 

Miroir ancien dans un cadre à fronton en bois doré 
sculpté de fleurs et de chuttes de feuillages.XVIII°Siècle.  

Dim: 74x43cm  

150 / 200 

209   

 
 

Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze doré 
de style Louis XVI. XIX°siècle.  

20 / 30 

  210 

 
 

Paire de vases balustre en marbre vert et bronze doré , 
marqué Susse Frères.Dim: 28 cm.  

400 / 600 

211   

 
 

Plaque en bronze repoussé à décor d'une mère allaitant. 
24 x 15 cm  

40 / 60 
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 212  

 
 

Coupe en pierre dure monture en métal (fêlée)   

213   

 
 

Pique cierge en bronze doré à décor de palmettes et de 
fleurs fleurs, piétement tripode à enroulement. Travail du 
XIXe. Ht. 40 cm  

100 / 150 

214   

 
 

Miroir en bois doré à décor de feuillage. Epoque Louis 
XVI. Dim: 67x44cm  

150 / 200 

215   

 

Pendule portique  en marbre blanc,à colonnes baguées de 
bronze doré, cadran en émail blanc encadré de bronze 
doré, André à Dreux. (restaurations, éclats). Travail du 
XIXème siècle.  

400 / 600 
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 216   

 
 

Lampe à six pieds en bois vernis. Travail de marine.   100 / 120 

 217  

 
 

Une maquette de bateau en bois  80 / 100 

 218  

 
 

Jeux de solitaire, et arbre avec fruits en pierre dure  10 / 20 

  219 

 
 

D'après Pigalle , buste de jeune fille en terre cuite . 
hauteur: 28 cm  

100 / 150 

  220 

 
 

Paire de cassolettes en régule doré et marbre 
gris.hauteur: 25 cm  

30 / 50 
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221   

 
 

Thomas Francois Cartier (1879-1943).Lionne rugissant. 
bronze à patine verte et doré. L.45 cm signé sur la 
terrasse TC Cartier.  

250 / 400 

 222  

 
 

Pipe en écume représentant un homme barbue, embout 
en bachélite.  

20 / 30 

223    Deux pieds de lampe en faïence de Gien et un autre en 
métal argenté.   

20 / 30 

 224  

 
 

Miroir en bois sculpté et doré. XVIIIe siècle. 
(Accidenté). Dim: 51x42 cm  

200 / 300 

 225   Paire d'appliques en laiton de style hollandais.  20 / 30 

226   

 
 

Ouvre lettre en ivoire, prise en en métal doré à décor d'un 
enfant dans un écusson.  

30 / 40 
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  227 

 
 

Vierge à l'enfant couronnée en bois naturel. Travail 
populaire du XIXe. On y joint un chapiteau corynthien 
en bois polychrome.HT.64 cm  

200 / 300 

  228 

 
 

Groupe en bois sculpté, polychrome, "divinité", Travail 
Indonésien  

20 / 30 

 229  

 
 

Lampe bouillotte en bronze doré à trois bras de lumières 
à à décor de col de cygne, fût à décor gravé de fleurs, 
abat jour en tôle verte. Travail de style Empire. Hauteur: 
63 cm  

200 / 400 

 230  

 

Plat à bord contourné en cuivre à décor martelé et ciselé 
de Ganesh, dieu éléphant entouré de servantes. 

Cachemire, fin XIXème siècle. 

Diam. 60 cm 

  

60 / 80 



ART VALOREM Vente du 29/01/2012 SAINT CLOUD 

 

 Page 1 de 1 

CERAMIQUE 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  231 

 
 

Paire de bourgeoirs en porcelaine à décor de guirlandes 
de fleurs et de bandes orangers.  

10 / 20 

 232  

 
 

PARIS. Deux petits vases d'église et deux bougeoirs en 
porcelaine à décor de papillons rehaussés 
d'or.XIX°Siècle. (usures d'or)  

60 / 80 

  233 

 
 

Paire de vases fuseaux en porcelaine de Paris à décor Or 
et fleurs. XIXe siècle.  

60 / 80 

  234 

 
 

BAYEUX . Paire de lampes à pétrole complète fût en 
porcelaine blanche à décor d'une scène animée 
polychrome dans un cartouche sur chaque face de fruits 
et papillons sur les deux autres faces rehaussées de 
rinceaux bleus et filets or. XIX°Siècle. Monture en 
bronze doré, globes à décor d'un drageon ailé or . (petites 
usures d'or) ; hauteur des fut en porcelaine : 24,5 cm ; 
hauteur totale: 76,5 cm . (pt 3)  

800 / 1000 

235   

 
 

Bouillon couvert et son présentoir  en porcelaine blanche 
à décor de branchages fleuris dorés.  

60 / 70 
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236   

 
 

Paris XIX°siècle.Coquetier en porcelaine à décor 
polychrome de guirlandes de fleurs rehaussé d'or.  

10 / 15 

 237 

 
 

Tasse en porcelaine blanche à décor polychrome de 
fleurs rehaussé d'or.  

10 / 15 

238   

 
 

Paris. Grande corbeille ajourée sur pièdouche à rinceaux 
or sur fond blanc , bague bleu sur la tige . XIX°siècle. 
Hauteur: 20 cm ; diamètre: 25 cm.   

20 / 40 

239   

 
 

PARIS.Deux gobelets en porcelaine à décor polychrome 
de cartouches de fleurs sur fond anis dans le goût de 
Sèvres. XIX°Siècle.  

30 / 40 

240   

 
 

PARIS. Théière, pot à lait et  pot à sucres en porcelaine 
blanche à décor de fleurs rehaussées d'or , (usures à la 
dorure). XIX°Siècle.  

15 / 20 

241   

 
 

Veilleuse en porcelaine polychrome représentant une 
jeune fille en robe bustier à décor de fleurs ornée d'un 
gros noeuds derrière ( égrenures) . Signée Juenvilh. 
Hauteur: 21,5 cm  

80 / 100 
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  242 

 
 

Groupe en porcelaine polychrome représentant un couple  120 / 150 

 243  

 
 

SUD-OUEST: paire de vases ovoïdes à anses rocailles en 
porcelaine à décor de deux oiseaux polychromes dans un 
cartouche ovale souligné de rinceaux or sur une face sur 
fond gros bleu caillouté or. XIX°Siècle. Valentine (?) 
marque en creux P ( petites usures d'or , montés en 
lampe) . Hauteur : 25,5 cm.   

250 / 350 

 244  

 
 

ACCOLAY. Verseuse à anse en grès métallisé noir.   15 / 20 

 245  

 

Paris. Lampe à pétrole montée à l'électricité de forme 
ovoïde à haut col à fin décor polychrome tournant d'une 
procession de putti. Partie haute à décor de bouquet de 
viollettes. Monture en régule XIX°Siècle. Hauteur totale: 
31,5 cm  

60 / 80 

246    Dix assiettes en porcelaine d'Haviland. Trois assiettes 
dépareillées  

10 / 15 

 247  

 
 

PARIS. Paire de vases fuseaux en porcelaine bleu ciel 
rehaussés d'or et à décor floral dans des cartouches. 
XIXe siècle.  Ht: 20cm  

30 / 40 
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248   

 
 

PARIS: grand vase médicis en porcelaine , anses à tête 
de faune à décor polychrome tournant de bouquets de 
fleurs sur fond nankin , le tout à rehauts d'or. XIX°siècle, 
(usures) , hauteur: 33,5 cm (pt18)  

40 / 60 

249   

 
 

AUTRICHE . Assiette creuse en porcelaine richement 
décorée de réserves polychromes rehaussées de rinceaux 
dorés. Diam. 24 cm. (importante égrenure sur l'aile).   

10 / 20 

  250 

 
 

VIENNE. Paire de vases en porcelaine poupre à décor 
polychrome de scènes mythologiques dans des 
cartouches. XIX°Siècle.  

100 / 150 

  251 

 
 

Deux assiettes en faïence à décor polychrome de scène 
animée dans le goût de Marseille.  

10 / 20 

252   

 
 

Jersey: deux coupes, deux crémiers, deux coupes bleues, 
une coupe à pieds rose et une salière bleue irisée.  

40 / 60 

  253 

 
 

EST. Assiette en faïence à décor polychrome d'un aigle 
couronné aux ailes déployées reposant sur un tertre 
foudroyant. (chocs). XIX°Siècle  

30 / 40 
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254   

 
 

SUD-OUEST: grand vase à haut col évasé en porcelaine 
à fin décor polychrome d'une grande corbeille fleurie 
avec oiseaux dans un cartouche ovale en léger relief sur 
fond vermiculé bleu sur une face et entrelacs or sur 
l'autre face le tout sur fond céladon ; valentine 
XIX°Siècle ( usures d'or) ; hauteur totale: 38,5 cm. 
(pt10)  

80 / 100 

255   

 
 

PARIS. Paire de vases en porcelaine blanche et doré à 
décor polychrome de fleurs . XIXe siècle  

30 / 40 

256   

 
 

Nevers. Assiette en faïence représentant un paon sur un 
tertre. XIXe siècle  

20 / 30 

  257 

 
 

Paris. Amusante boîte en forme de tambourg à décor 
polychrome en relief d'un homme orchèestre formant 
prise du couvercle avec son chien. XIX°Siècle. (manque 
morceau de la trompette, petits éclats et usures). Hauteur: 
23,5 cm  

60 / 80 

 258  

 
 

RAYNAUD. Plat et bol en grès à décor floral rouge sur 
fond gris.   

20 / 30 
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 259  

 
 

PARIS. Deux paniers et un grand panier en porcelaine 
blanche rehaussée d'or et bleu pour le grand modèle. 
XIXe siècle. (Accidenté)  

20 / 30 

260   

 
 

Service à thé en porcelaine blanche à décor de fleurs; 
theière, pot à lait, pot à sucre, 3 tasses et 7 sous tasses. 
On y joint une tasse en porcelaine blanche et filet or  

40 / 60 

 261  

 
 

Grand plat à décor d'un vase rehaussé d'or, de rose et de 
papillons. Manufacture de Samson, Paris, XIXe siècle.  

100 / 150 

262   

 
 

La Borgne, Joseph Talbot.Plat en faïence gris foncé à 
décor gravé de fleurs stylisées.  

40 / 60 

 263  

 
 

Anonyme. Pot à tabac en céramique gris et oranger se 
fermant par une baguette de bois.  

10 / 15 
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264   

 
 

Vase en grés émaillé à décor de pêcheur dans un paysage 
lacustre, prises à décor de tête de lion. (cassé, récolé).Ht. 
45 cm 

  

100 / 150 

  265 

 
 

Deux tasses et leurs sous-tasses en porcelaine de Paris. 
Une tasse à décor de damier or et une dans le goût de 
Sèvres.  

40 / 60 

266   

 
 

EST. Paire d'assiettes en faïence à décor polychrome 
d'un chinois pêchant et l'autre d'un chinois sous une. 
XVIIIe siècle.  

40 / 60 

 267  

 
 

PARIS. Boîte à thé en porcelaine blanche à décor 
polychrome de fleurs dans des cartouches sur fond bleu à 
rinceaux dorés. Prise du couvercle en chien de Pho. 
XIXe siècle.  

60 / 70 

268   

 
 

Fontaine et bassin en faîence à décor de guirlandes 
fleuries et coquilles. Marque F. Fontaine. H: 18cm. 
Bassin: L: 8.2cm et H: 28 cm (accident au robinet). 
XVIIIe siècle. Moustier?  

300 / 500 
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  269 

 
 

Bouquetière en faïence à décor en camaïeu de bleu 
d'oiseaux et de fleurs.Fin XIX°- Début  XX° Siècle. 
Dim: 13 x 23 x 15 cm  

30 / 40 

 270  

 
 

Cafetière à siphon balancier.  80 / 100 

271   

 
 

Trois assiettes en faience à décor de jetée de fleurs. 
Eclats...  

80 / 100 

272   

 
 

Coupe en porcelaine à fond bleu et décor floral or 
montée en bronze doré. Dans le goût de Sèvres.  

60 / 80 

273   

 
 

Iran. Potiche en grès vernissé bleu et beige à décor floral 
stylisé. ( accident au col). hauteur: 20 cm   

20 / 40 
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274   

 
 

GIEN. Service de table en faïence à décor en camaïeu de 
pourpre ;  modèle " Paysages roses" comprenant: 

dix-huit assiettes, treize assiettes plates, douze assiettes à 
soupe, dix-sept assiettes à dessert, une soupière, trois 
plats ronds, quatre plats ovales, quatre raviers, une 
saucière, trois bols, dix tasses, onze sous-tasses, un pot à 
lait, huit petites assiettes de tailles différentes.  

200 / 300 

275   

 

ANGLETERRE. Couple de personnages en porcelaine 
polychrome rehaussé d'or. XIX°siècle.  

30 / 40 

276    Lot de vaisselle dépareillée.   20 / 30 

277   

 

Deux assiettes en faïence. Une XIXe siècle et l'autre 
XVIIIe siècle à décor polychrome de rosace au centre.  

10 / 20 

 
 
VERRERIE 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

278   

 

Grande coupe sur piédouche. Épreuve réalisée en verre 
blanc transparent. Décor de médaillons de fleurs 
stylisées, émaillé noir et blanc. Monogramme non 
identifié. 

Haut. 26,5 cm - Diam. 18,5 cm  

200 / 300 

  279  Vase en verre taillé.  10 / 15 
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280   

 

Carafe en verre à pans coupés à décor ciselé de corbeille 
de fruit et entrelacs, monture en argent.(accidents au col, 
éclats)  

30 / 40 

 281   Partie de service en cristal comprenant 11 coupes à 
champagnes. On y joint cinq coupes en verre, un verre à 
liqueur et deux verres en opalinebleue.   

30 / 35 

282   

 
 

Flacon en opaline blanche à décor de fleurs. (accidenté)  10 / 20 

283   

 

Lustre en verre de murano blanc irisé à huit bras de 
lumière.   

300 / 500 

284    Partie de service de verres en cristal taillé comprenant:  

six flutes, quatre verres à vin, trois à eau, douze à porto 
et une carafe  

 

80 / 100 

  285 

 
 

Ensemble de trois carafes . Une carafe en verre soufflé, 
col à godrons, bord pincé. Une carafe en verre taillé 
rouge, monture en argent. Une carafe en verre taillé à 
une anse.  

60 / 80 
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 286 

 

DAUM-NANCY vers 1935 ; partie de service de verres 
comprenant:  

dix verres à vin (un avec égrenure); huit verres à eau (un 
avec  égrenure); huit  coupes à champagne , huit  verres à 
porto (un avec égrenure) 

  

100 / 120 

 
MEUBLE 
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 287  

 
 

Quatre chaises paillées et deux fauteuils paillés, dossier 
arbalète, bandeau à décor de panier fleuri dans une 
rosace.  

300 / 400 

288   

 
 

Miroir en bois doré à décor de frise de rais de coeur et 
feuilles de chêne. XIXe siècle. Dim: 80x57 cm  

80 / 120 

289   

 
 

Suite de quatre fauteuils dit à la reine. En bois sculpté, 
doré et mouluré à dossier carré à motifs de guirlande 
fleurie-feuillagée et raie de coeur. Dais de raccordement 
à rosace. Accotoirs en retrait à tête en avant. Pieds 
fuselés et cannelés, rudentés en asperge dont le haut est 
orné de feuilles d'acanthe. 

Style Louis XVI. 

98x68x59 cm 

  

1500 / 2000 

290   

 
 

Commode en placage acajou ouvrant par trois tiroirs, 
pieds en patte de lion, plateau de marbre gris (cassé). 
Travail du XIXe  

300 / 500 
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291   

 
 

Deux colonnes en marbre rouge pour l'une et jaune pour 
l'autre. Hauteur: 101 cm et 106,5 cm  

100 / 150 

292   

 
 

- Petite commode de forme rectangulaire ouvrant par 
trois tiroirs , placage de bois de rose et d'amarante.  
Montants à section quadrangulaire et plaqués  de filets de 
bois clair/bois foncé à motif de cannelures. Début 
XIXem. (restaurations, traces d'insectes xylophages) . 
Plateau de marbre gris Sainte Anne XVIIIem retaillé.               

82x79x41 cm       

  

 

  

1000 / 1500 

293   

 
 

Suite de quatre fauteuils cabriolets et deux chaises  

en bois naturel mouluré et sculpté relaqué couleur crème, 
garniture de velour beige. Reposant sur quatres pieds 
cambrés à enroulements. Fauteuils à supports d'accotoirs 
en retrait (un fauteuil et une chaise présentent des 
fractures au niveau du haut dossier)   
Epoque Louis XV.s 

87x53.5x45  

1000 / 1500 

294    Table basse en bois laqué noir, plateau à décor de 
personnages rehaussés de pierres décoratives. Canton, 
XXe 

  

200 / 300 

 295 

 
 

Quatres appliques à deux lumières en métal doré.  60 / 80 
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 296  

 
 

Coffre en bois peint à décor floral polychrome sur le 
devant. Algérie ou Tunisie. 39 x 71 cm  

100 / 120 

297   

 
 

deux bouts de pied en bois mouluré; XIX°Siècle. 

  

20 / 30 

298   

 
 

Deux appliques à deux lumières à décor de fleurs 
blanches et feuille de lierre.  

40 / 60 

  299 

 
 

Armonium de voyage ou de salon en placage acajou. 80 
x 38. manque une touche en ivoire  

100 / 150 

  300 

 
 

Commode de maîtrise en placage de bois marqueté de 
feuillages et de rinceaux dans des cartouches. Elle ouvre 
par deux tiroirs et repose sur des pieds cambrés.Poignées 
de tirage  et chutes en métal doré. Style Louis XV.Dim: 
29 x 42 x 23 cm.(manques au placage)  

150 / 200 
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301   

 
 

Coiffeuse d'homme en acajou et filet de laiton, ouvrant 
par trois tiroirs et un abattant dévoilant un miroir, pieds 
gaines terminés par des roulettes. Début XIXe  

600 / 800 

302   

 
 

Console de cartel en bois vernis rouge et bronze doré 
ciselé.XVIII°Siècle  

200 / 300 

303   

 
 

Paire de fauteuils en bois naturel sculpté de fleurs et de 
losanges, dossier renversé, pieds postérieurs sabres et 
pieds antérieurs annelés; garniture en velours oranger en 
l'état .Style Louis XVI   

100 / 150 

 304   Cailleres. Table basse carrée à double plateaux pivotant 
en verre entourage de bois noirci.dim : (petits accidents). 
Dim: 86 x 86 x 35 cm  

20 / 30 

 305  

 
 

Lustre en bronze doré à huit bras de lumière à décor de 
feuilles et de fleurs.  

400 / 500 

306   

 
 

Pendule en régule représentant un lettré et socle en 
marbre noir.  

200 / 250 
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  307 

 
 

Lustre en bronze doré à six bras de lumière à décor de 
rinceaux .  

600 / 800 

 308  

 
 

- Le Corbusier et Perriand Charlotte, édition Cassina 

Canapé deux places et deux fauteuils LC2 en acier 
chromé tubulaire, assise  

en nubuk bleu. 

Edition vers 2000  

2000 / 2500 

309   

 
 

Salle à manger se composant d'une table (2 rallonges), 
six chaises, un buffet formant enfilade et un miroir en 
placage acajou.  

1500 / 2000 

310    

 
 

Glace en bois doré à décor de rinceaux feuillagés, de 
rameaux d'olivier et de bouquets de fleurs sur le fronton. 
Epoque XVIIIe. 60 x 80 cm  

300 / 400 

311   

 
 

Miroir en bois doré à décor sculpté de coquilles, feuilles 
d'acanthe avec fronton.Style Régence. 70 x 80 cm  

150 / 200 
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 312 

 

Table à plein volet circulaire à allonges médianes 
formant table à manger, en acajou et placage d'acajou à 
filets d'encadrements en laiton doré reposant sur huit 
pieds en gaine de section quadrangulaire se terminant par 
des roulettes. Porte sur le dessous une marque en creux : 
"GH.LETELLIER".  

XIXe siècle. 

(légers manques) 

On y joint deux allonges. 

Dimensions : (fermée) 72 cm x 131 cm x 55 cm / 
(ouverte) 70 cm x 131 cm x 210 cm. 

Estimation : 600 / 800 €  

  

600 / 800 

 
TAPIS  
 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  313  Keschan. Dim: 205x137 cm  200 / 400 

314 

 

Tapis en laine rouge et noire à décor de Gülhs. Dim: 
297x205 cm  

300 / 400 

 315   Tapis kilim à décor géométrique rose et bleu. 170 x 250 
cm.  

60 / 80 

316    Tapis chinois?  Première moitié du XXème. Dim: 
170x106 cm  

200 / 300 

317    TAPIS BERBERE  50 / 80 

318   

 
 

Caucase.Tapis en laine à décor géométrique sur fond 
rose Caucase. Dim: 261x166cm  

200 / 300 
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  319 

 
 

D'après Serge  Poliakoff  (1900-1969) Tapis en laine 
"composition rouge et bleu" édition Art Surface 
numéroté 5/100. 260 x 190 cm. Usures et taches.  

1500 / 2000 

 320  

 
 

Tapis en soie à décor géométrique sur fond bleu , 
bordure crème. 210 x 135 cm  

100 / 150 

 321  

 
 

Tapis en soie à décor de semis de fleurs sur fond marron, 
bordure crème.  

100 / 150 

322   

 

Tapis en soie à décor de fleurs sur fond crème et rouge. 
235 x 167  cm  

100 / 150 
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323   

 
 

Elisabeth Baillon." Vierge à l'enfant et renards". Panneau 
de broderie en fils de couleurs signé, daté  1969 .167 x 
120 cm   

200 / 300 

 324  

 
 

Tapisserie XXe siècle. "Les figues", porte une signature 
au dos ?. 70 x 81 cm  

100 / 150 

325   

 
 

Aubusson. "les anémones de mer". Tapisserie signée en 
bas à droite Aubusson, Anthonia ?. 98 x 130 cm  

200 / 300 

  326 

 
 

Elisabeth Baillon.Panneau en broderie de fils de 
couleurs, "Les trois musiciens", signée. .70 x 48 cm  

100 / 150 
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327  

 
 

Elisabeth Baillon. Panneau en broderie de fils de 
couleurs, "enfants et chat", signée. 64 x 77 cm  

100 / 150 

  328 

 
 

Element de bordure en tapisserie à décor d'une guirlande 
de fruit et fleurs et d'une allégorie. 206 x 30 cm. Travail 
de la fin du XVIIème siècle, début XVIIIe siècle.  

300 / 400 

329 

 

Drapeau en velours rouge brodé à franges, blason de 
l'URSS, la faucille, le marteau sur le soleil levant cerclé 
d'une gerbe de blé et de onze bandeaux  figurant les 11 
républiques de l'URSS soulignée de l'inscription en 
caractères cyrilliques " Prolétaires de tous les pays, 
unissez vous" et CCCP. U.R.S.S, vers 1935. 140 x 120 
cm  

200 / 300 
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commissions et des frais y afférant. L’acheteur pourra régler les objets et les taxes, en euros, par les moyens 
suivants : 
• Par carte bancaire en salle ; 
• Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation  
obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ; 
• Par virement bancaire en euros - Code Swift : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE - IBAN : FR 76 3000 
4008 2800 0112 5933 1 76 . 
• En espèces, jusqu’à 1100 € frais et taxes comprises pour les professionnels français et étrangers, jusqu’à 
3000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et jusqu’à 15000 € frais et taxes comprises pour 
les ressortissants étrangers non commerçants sur présentation de leurs papiers d’identité. 
 
Formalités douanières et fiscales à la charge de l’acheteur : En cas d’exportation d’un bien acheté, l’ensemble 
des démarches, déclarations et/ou demandes d’autorisation incombe à l’acheteur. En aucun cas, un refus ou 
retard subi par l’acheteur ne constituera un motif de résolution ou d’annulation de la vente ni de décalage dans 
le temps du paiement des sommes dues à ART VALOREM aux termes des présentes. 
 
ENLEVEMENT DES ACHATS ET STOCKAGES 
Dés l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la responsabilité de l’acheteur. Il lui 
appartient donc de faire assurer ses lots dés cet instant. L’enlèvement du Mobilier doit se faire le jour de la 
vente jusqu’à 19h ou le lundi 30 janvier  2012 de 8h à 10h à l’hôtel des ventes de Saint Cloud, 3 Boulevard de 
la République à Saint Cloud (92). 
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VENTE CLASSIQUE 

Dimanche 29 janvier 2012 
Hôtel des ventes de Saint Cloud 
 

Téléphone pendant l’exposition : 
+33 01 71 20 31 43 
 
 

ORDRE D’ACHAT � 

ENCHERE PAR TELEPHONE � 
 

 
Nom 

 
……………………………………………………………… 

 
Adresse 

 
……………………………………………………………… 

 
……………………………………………………………… 

 
Téléphone 

 
…………………...... 

 
Email 

 
……...…………………  

 
 

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE (EN EUROS) 

  € 
  € 
  € 

  € 
  € 
  € 

  € 
  € 

  € 
  € 

 
Les ordres d’achats doivent parvenir  
au moins 24 heures avant la vente à : 
ART VALOREM 
4 3, rue de Trévise 
75009 Paris 
Tel : +33 1 71 20 31 43 
Fax : +33 1 73 76 88 06 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites 
indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne 
comprennent pas les frais applicables, que je devrais acquitter en sus, soit 
22% TTC du montant adjugé. 

 
 
 

Date 

 
 
 
……………… 

 
 
 

Signature 

 
 
 
……...………………… 

 
 

 
Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire  

 



MY R T I L L E DU M O N T E I L - SA B I N E SO U R D O I R E
ART VALOREM

TABLEAUX MODERNES.
Ambrogiani, Chevolleau, M.Eraud , Prévot-Valéri…

GRAVURES ANCIENNES DU XVIII ET XIXÈME ET CARTES.

LITHOGRAPHIES B.Buffet, Carzou, L.Fini, P.Picasso, Poliakoff.
BIJOUX - MONTRES Jaeger Lecoultre, BRACELET Pomellato.

MONNAIES EN OR - ARGENTERIE ET MÉTAL ARGENTÉ.

CÉRAMIQUES
Service de vaisselle en porcelaine de Gien et Paris, services de verres.
MOBILIER DU XVIIIE ET XIXÈME
Commode LXVI, Empire, suite de fauteuils cabriolets et chaises Louis XV,
suite de fauteuils en bois doré de style Louis XVI, table demi lune en acajou.
DESIGN
Canapé et deux fauteuils LC2 signé Le Corbusier, édition Cassina
TAPIS par Poliakoff - TAPISSERIES d'Aubusson par E.Baillon...

DIMANCHE 29 JANVIER A 14 H 30

EXPOSITIONS PUBLIQUES |
Samedi 28 janvier de 11h à 18h
Dimanche 29 janvier de 10h30 à 12h

CONTACT PENDANT L’EXPOSITION |
Tél : +33 (0)1.46.02.20.20 - Fax : 01.46.02.20.24

CATALOGUE ET PHOTOGRAPHIES DES LOTS VISIBLES
sur www.art-valorem.fr et www.gazette-drouot.com

3, BOULEVARD DE LA RÉPUBLIQUE À SAINT CLOUD (92)

Art Valorem
Myrtille Dumonteil | Sabine Sourdoire
Commissaires-priseurs habilités | SVV N° 2007 - 625
43 rue de Trévise | 75009 Paris
Tél. : +33 (0)1 71 20 31 43 | Fax : +33 (0)1 73 76 88 06
info@art-valorem.fr|www.art-valorem.fr




